

„Я никогда не видела ничего подобного...“

В Канаде закончились гастролы
Театра имени С. М. Кирова

ОТТАВА. Концертом в Торонто, на котором присутствовали спикер палаты общин канадского парламента Р. Миченер и посол СССР в Канаде А. А. Арутюнян, 26 октября закончились десятидневные гастролы в Канаде Государственного ордена Ленина Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова. Многотысячная аудитория очень тепло принимала советских артистов, а критика дала высокую оценку их мастерству.

«Эта труппа — настоящее очарование для всех нас, — пишет монреальская газета «Ла пресс» — ...Солисты и ансамбль поражают своей простотой, благородством, эlegantностью».

«Вчера мы видели чистую, необычайно прекрасную поэзию», — заявляет в рецензии на постановку балета «Лебединое озеро» выходящая в Торонто газета «Телеграм».

Выражая восхищение хореографическим мастерством ленинградских артистов, театральный критик А. Голывуд в газете «Гамильтон спектейтор» пишет: «Я никогда не видела ничего подобного, что произвело бы на меня такое впечатление, и я сомневаюсь, придется ли мне когда-нибудь увидеть такое еще раз, если, конечно, эта труппа снова не придет к нам на гастролы».

5
ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД.
г. Ленинград
28 ОКТ 1961